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Να λύσετε όλες τις ασκήσεις. (β. 3 , 15 , 12 , 30 , 1 Ο , 30) 

1.Να μετατρέψετε από εκθετική μορφή σε λογαριθμική τις πιο κάτω ισότητες: 

(α) 62 =36<:::> ........................... . (β) α Γ = 27 � .................. : ........... . 
··-··············-··················-·······--·········-····-···-·-·········-·······-··-·································-·-·····--·················-·-·················-··-·--····-·--···················-················ 

2 Ν λ , θ , , , log2 32 -log3 27 + 7 log7 1 . α υπο ογισετε την αρι μητικη τιμη της παραστασης: κ = _;;;.-=---_ _..::....:::__ _ ___:::....:..___ 
2log416 + loglOO 

·········-··········-··················-····---·-······---····-·-·--·--····--····-········-······-·········-·--········----·-·-··-······-·-····-······--·-··-··-···-················-····-·········· 

3. Να βρείτε το χ, ώστε να ισχύουν οι ισότητες. 

1 (α) log - =-3 
Ζ 125 

1 
(β) log81 χ = -

2 
(γ) log4 χ= -2 

4. Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις: 

(α) log( χ+3) -log2 = Ο 

(β) Ιοg(χ+1) + Ιοg(χ-2) = 21og2 

(γ) 3 :c-s = gx 

5. (α) Να λύσετε τις εξισώσεις: (ί) log3 χ= 4 και (ίί) 2ΤΨ = 3. 

(β) Δεδομένου ότι το χ είναι ο πρώτος όρος και το ψ ο λόγος απολύτως φθίνουσας 
γεωμετρικής προόδου , να σχηματίσετε την πρόοδο και να βρείτε το άθροισμα των απείρων 

όρων της . 
.............................................. .............................................................. ............................................................................................................................................ ........ 
6. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

( α) 2Ιοg2χ - 5Ιοgχ +:3 = ο (β) 2χ+2 + 2χ-1 = 36 (γ) 52χ -6.5χ +5 = 0 

(δ) log[log(χ+2)j = 1 (ε) log(4x + 6) = log5 + χlog2 
.............................................................................................................................................................................................................................................................. 

Κάθε επιτυχία 1 ! ! 
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